
 

 

 

 

 

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA N° 51-2022 

SEDE MUNICIPAL 

24 DE MARZO, 2022    

05:00 P.M. 

YOHAN OBANDO GONZALEZ  JUAN C. MOREIRA SOLORZANO 

          PRESIDENTE                   VICEPRESIDENTE 

REGIDORES PROPIETARIOS: 

ROCIO DELGADO JIMENEZ 

ESTRELLA MORA NUÑEZ 

ERNESTO ALFARO CONDE. 

REGIDORA SUPLENTE:  

KATHYA DESANTI CASTELLON 

SINDICO PROPIETARIO:  

JESÚS ALBERTO SOLÓRZANO VARGAS 

FUNCIONARIOS MUNICIPALES: 

SR. TOBÍAS MURILLO RODRÍGUEZ              LIC. XINIA ESPINOZA MORALES 

Alcalde Municipal       Secretaria del Concejo. 

           MIEMBROS DEL CONCEJO AUSENTES:   

NOGUI ALEXIS SOLANO ALTAMIRANO 

Síndico Propietario 

LETVIA AVILA PEREZ 

Síndica Suplente 

RANDALL SOLIS SALAS 

Regidor Suplente 

FRANCISCO GONZÁLEZ MADRIGAL 

Regidor Suplente 

DANILO SOLÍS MARTÍNEZ 

Regidor Suplente 
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HAZEL TATIANA ADANIS FALLAS 

Regidora Suplente 

COMPROBADO EL QUÓRUM Y APROBADO EL ORDEN DEL DÍA, INICIA LA SESIÓN 

AL SER LAS DIECISIETE HORAS Y OCHO MINUTOS. 

La presente Sesión Extraordinaria se lleva a cabo de conformidad con la convocatoria 

realizada por la Alcaldía Municipal–, mediante su oficio AME-089-2022-TM, de fecha 22 de 

marzo de 2022, para tratar únicamente el siguiente tema:  “Modificación Presupuestaria No. 

1.” 

RECESO  

Al ser las 17:09 PM, el señor Presidente llama a un receso. 

Al ser las 17:54 PM, el señor Presidente reanuda la Sesión. 

Inmediatamente, el señor Presidente somete el asunto a votación, y al respecto el Concejo 

Municipal de Garabito, ACUERDA: 

1) APROBAR la dispensa de trámite de Comisión (APROBADA con cinco votos). 

2) APROBAR en todas sus partes la MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA 1-2022, por 

la suma de ¢74.666.745.97 presentada por el Sr. Tobías Murillo Rodríguez – Alcalde 

Municipal a través de su oficio AMI-434-2022-TM, de fecha 18 de marzo de 2022, 

en el cual se adjuntan los oficios: SF-041-2022 de fecha 18 de marzo de 2022 de la 

Coord. de Servicios Financieros y oficio P.I.M-16-2022 del Proceso de Planificación 

Institucional. (APROBADA con tres votos a favor y dos en contra; el de los Regidores 

Juan Carlos Moreira Solórzano y Ernesto Alfaro conde). 

3) TRASLADAR dicho documento presupuestario a la Alcaldía Municipal para que 

coordine e instruya lo pertinente a los funcionarios(as) encargados (as). El Regidor 

Ernesto Alfaro manifiesta que su voto en contra es porque este Concejo Municipal 

ha solicitado en diferentes ocasiones dinero para la auditoría interna, y además 

llevamos dos años pidiendo dinero para la Cruz Roja y nada; este Concejo tiene que 

comprender que la única forma de coaccionar es a través de los presupuestos y 

hasta que no entendamos esto vamos a seguir pintados en la pared. 
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El señor presidente Yohan Obando aclara que a la Cruz Roja se le ha aprobado 

presupuestos en los últimos dos años, y no es cosa del Concejo sino de la administración 

con la Cruz Roja que el proyecto no se ha concretado. 

El señor alcalde Tobías Murillo manifiesta que difiere de las palabras del Regidor Ernesto 

Alfaro porque a la Cruz Roja se le ha presupuestado dinero en los dos últimos años, sin 

embargo, ha habido poca coordinación de los jerarcas de la Cruz Roja con la Municipalidad, 

no es culpa de la Municipalidad, sino deficiencia de los jerarcas administrativos de esa 

institución. 

En cuanto a los recursos de la auditoría interna manifiesta que el monto a asignar debe ser 

definido por este oncejo puesto que ahora se habla de una suma diferente que triplifica lo 

que se habló al principio, y esas son cosas que escapan de la alcaldía municipal. 

La Modificación Presupuestaria N° 1-2022 aprobada se transcribe a continuación: 
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SIN MÁS QUE TRATAR, AL SER LAS DIECISIETE HORAS Y CINCUENTA Y NUEVE 

MINUTOS, FINALIZA LA SESIÓN. 

 

 YOHAN OBANDO GONZALEZ                 XINIA ESPINOZA MORALES 

Presidente Municipal                                       Secretaria del Concejo 

TOBIAS MURILLO RODRIGUEZ  

Alcalde Municipal  

 


